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[MnoTtes3a paboThl

Cy1iecTByeT 00JbII0E KOJIMYECTBO CIIOCOOO0B
pEIIICHHS YPAaBHCHUM U HEPABEHCTB, MHOTHE U3
KOTOPBIX HE M3YYaITCS COIVIACHO IIKOJILHOM
IIporpamMMme




Lienun paboTbl

® l3yuyuth HECTAHAAPTHBIE METOABI PEIICHUSA
YPaBHEHUH U HEPABEHCTB

® Hayuurbscs UCIONB30BaTh UX HA HPAKTHKE

® Co3marh HAIVSAHYIO M IIOHATHYIO IIPE3CHTALAIO 11
O3HAKOMUTEJIbHBIX LIEJICHU

® O3HAKOMMTBH KJIACC C 3TUMH METOJaMH IPHU MOMOIIA
HaITISIAHBIX TPUMEPOB

® Co3paTh Marky ¢ MarepuajgamMu padOThI




[peBHUN ErnneT

«DanabpuBoe MPaBUIIO»
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s
BaBunoH

JInodanT (xui npeamnoaoxuteabHo B I Beke H. 3.)
KBaaparHbie ypaBHEeHUSA

3anayva: Havitu nBa uncia, 3Has, 4To uX cymma pasHa 20, a
pOU3BeACHUE — 96

(10 4+ x) (10 — x) = 96,
lm —x‘ — 960
x*—4 =0.

X=2
x1=12 |/|x2=8




4 N
3agada N° 80
3agada: Hantm 2 Takmx yncna, 4tobbl cyMma
KBagpaTa KaXaoro M3 HMUX ¢ ApyrmM NCKOMbIM
YXUC/NOM Aana MosiHbIN KBagpaT

Pemienue: 3
s2+2s+1=(s+1)? * T 13
(252+I)2+s, 2 25+1—£+1—B
tll_ls +5s+1=t, 13 13
¢ :’;Z)K_"“; HT0: [MpoBepKa:
t2=4s2—8s+4=4s2+5s + 1, iz+9:256:(§)2
4s’ —8s +4 =4s* + 55 + 1. 13 13 169 \13
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: ypaBHEHUS A

Apxumen (287 no H.3. — 212 10 H. 3.)

Counnenue: «O mape v HUIAHIPE»

3apada: pacceyb 3a4aHHbIN
OTpPE30K 4@ Ha ABe 4YacTu

X U a—X TaK, 4YToObl

(a—Xx):c=S5:x°




4 3 R
PelleHne ypaBHEHUN C MOAOYyNeEM

CnocoObl pelieHrs] ypaBHEHUM, COAEpKaIUX CYMMY MOJYJICH
‘X-l‘-2 ‘X+2‘=O:
1.«CpaBHenue moayiaein»  |x-1[=2 [x+2]
2. CpaBHenue kBagparoB  (|x-1[)2=@2- |x+2])?
3. I'paduueckuii cnocod  f(x)= [x-1| u fx)=2 |x+2]
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CpaBHeHWe KBagpaToB

[Ipumep:  |x-1]|=2 [x+2]

(|x—1|)27(2- |x+2])?2
(x—1)2-(2x+4)2=0
|
(x=D-(2x+4)) - (x—-1)+(2x+4)=0
x—1-2x-4)- x-1+2x+4)=0

A/\.
Xx—1-2x—4=0 NN X—1+2x+4=0
-x-5=0 x+3=0

X=-5 X =-1

OtBeT:-5;-1




pacKpbITUE MOAYNS Ha
MHTEepBanax

[Ipumep: |4x[+5|=6kx

X |=a,roe a>0, Torma | 4a+5 |=6a

/\

4a+5 =-6a 4a+5 =6a

1
a=—— >

2 =5

He ynoBieTBopsieT ycinoBuio a>0

|)C‘=é . 3HAYMT, x:ié

2

5 2
OTBeT: {i 5}




"PackpbITue Moayns Ha uHTepsanax
( HaYMHaa ¢ BHYTPEHHETO)

Ha npomexyTke [O; + oo)
‘4)6 + ﬂ\z 6x

Ax +5=—-6x —4x+5=06x
1 5
X=—— X=—
y) 2

He ynoBieTBopsieT yCI0BUIO

IIpumep: |4 x [+5]|=6Jx
Ha npomexytke  (—o0; 0]
—4x+5|=—6x
—4x+5= 6x/\l4x+5 =—6x
. 1 5
= — X=——
2 2
He ynoBiieTBOpsET YCI0OBUIO
5 5
== ——e(—w;0
T y <o)

> c [O;+oo)

5
X=—
2 2

. OTBeET: {i %} y




V TOUTTOI TDOUDAOTIVIV UDUYITOU T DO

HYETHOCTU

[lpumep:  y=[4|x |+ 5|=6Jx]

|

4x + 3| = 6x
4x + 5 = 6x u 4x + 5 =-6X
2x=5 10x=-5
P __1
5 2 " 2
2" 0:+20) 1 & [0;+oo)
N 2
_ 5 o>
x——a 2




" Mpadwuyeckuit cnocob pelueHust

ypaBHEHWUW, coaepKaLlnx Moaynb

IIpumep: [4—x|+|(x—1)(x—-3) =1
(x = D)(x=3)| = 1-]4 — x|

A

4 = -1 -3
[T V,= | (1)(x3) |

»\/\ e
1 y=1-]x-4]|
2 - ) /3 4 \7 X OTBeT: 3

-2

-3




YpaBHEHNA C NapamMeTpamMu

® YpaBHEHUE C mapaMeTpaMu — MaTeMaTUYECKOE
YPABHEHUE, BHEIITHUK BUJ U PEIICHUE KOTOPOIO
3aBUCUT OT 3HAYECHUU OJIHOTO WJIM HECKOJIBbKUX
[apamMeTpoB.

C110cOOBI PEILICHUS:

® ['paduueckuit
® AHAaIUTUYECKHUHU




3agaya

[Ipn kakux 3HAYECHUSAX A OOUH KOPEHb

KBAaJAPATHOTO YpaBHEHUS

1

1

x2-(a+1)x+2a%=0 GonbLr; , a APYroi MEHbII;

?




® DOyHKIMA
y=x?-(a+1)x+2a*
® [ paduk >TOM

Lllar 1

(GyHKIIMM - m1apadoJa,

BETBU HAIIPABJICHBI
BBEPX




e

N

8aZ-2a-1<0
8a2-2a-1=0
D=4+32=36
a= %

a,= -/

- Ji<a< /%
Otget:(-0,25;

=\
™ B




3anaua: [Ipu kakux 3HaYeHHsX b cuctema

-~

.\:2+v2 =9,
! .

x+y=Db;

MMeET €IUHCTBEHHOE pelleHue’




xX*+y'=9;
x+v=hb;

|

x=b-v>

b -y) +y*' =9;

1 cnocoO

b*-2by+y*+y?-9=0

2y?-2by+b?-9=0
4b%-8(b2-9)=0
4b*-8b*+72=0
-4b?=-72

b?=18

b=+.18 =+3.2

IIpub= +3.2 cHcTeMa HMeeT eJHHCTBEHHOE peIleHHe

OTBeT: +3 2 .

/




2 cnocob
< x? +vy* = 3%,
¥y =-x+b;
A
® I'paduk NepBOro ypaBHEHHUS
] - OKPY>KHOCTbB C IICHTPOM B
N Hayajie KOOPAWHAT U
R G Ze_ pamycom 3.
0 X
® [paduk BTOpOro ypaBHEHUA

- npAaMas

OA=+32+3"=3.2.0C=0A.
SHA4YHT.b= +3 2.
. 32 y




Cxema [opHepa

[Tpumep: x* — 10x? + 35x* — 50x + 24 = 0
BN
x=1 1 - 26 -24 0

X=2 1 -7 12 0

Jlenum ypasaenue Ha (X-1)
x> —9x%4+26x—24=0
Jlenum ypaBHeHue Ha (X-2)

X2 —T7%x+12=0

Perraem KBajpaTHO€E ypaBHEHUE, X=3 U X=4
OtBer: 1;2;3;4




g dopmynbl Bueta

3amada: Hantum kybndeckoe ypaBHEHUE, KOPHM KOTOPOro
ABNAIOTCA KBagpaTamMu KopHerx® —3x% 4+ 7x + 5 =0
X1+ Xy +x3=23
X1Xy + X1X3 + XoX3 = 7

x1x2X3 — 5
O003HaYMM KOPHHU HUCKOMOT'O KyOMY€CKOI0 YpaBHEHHUS KaK
YV1Y2Y3
yi+y, +y3 =0 +x, + x3)2 —2(X1 X3 + X1 X3 + Xx3) =
—34 _2%7 =-5

V1Yo +Y1Y3 +Y2Y3 = (X% + X1 X3 + X5%x3)% —
— 2% sxa (0 F % F X3) = 75— 2%34(=5)="79
V1Y2Y3 = (X1%%3)% = 25
OtBer:Y°> +5y% + 79y +25 =0




~ FPeeRne C BbiACNCHNMEM MTOJTHOTO
KBagpaTta

[Ipumep: x*—2x° —3x*+4x+4=0.
[IpencraBum — 3x° kak (x* — 4x?
=2+ x? —4x*+4x+4=0
CBepHeM 110 (popmyIlie U BEIHECEM OOIIMI MHOXKHUTEIb

(x> —x)*—4(x*-x) +4=0

BeeneM 3aMeny y = (x* —x)
y2—4y+4 =0

Peumnm ypaBHeHue, y=2

2=(x* —Xx)
x=-1 nym x=2
OtBerT: -1;2




\_

oea ogHOPOOHOCTH
[Tpumep: 5(x—2j2_44(x+2j +122 X ~% o

x+1 x—1 x? -1
x—2 x+2
llycte 777 =" TOrma moixy4nm

5U% —44V°* +120V =0
Pazmenum o0e yactv ypaBHeHHs HA V'~ # 0

g:z' g—_g
V |24 5
2
s(gj +12g—44:0
14 14
x-2_20x+2) o 5(x—2)  22(x+2)
x+1 x—1 x+1 x—1
x°+9x+2=0 Ox* +17x+18=0 KOpHGI/IHCT
_o_ —9+«/7
OTBer: 92\/%' 5




" Permenmue YpPaBHEHUH OTHOCHUTEIBHO

[Ipumep:

KOA((HULIMECHTOB
X =7x2+/6 =0
X = (W62 +D)xt +4/6 =0
x° —xz(\%)z —x2+4/6=0
xz(\/g)z_\/g+ 2_y5 =0

2 6
a:x2 b:—l C=X —X

D=1-4x*(x* —x")=1-4x" +4x° = 2x* -1)’

OnpenensieM Ko3(POUIMEHTHI H pENIacM KBaJIpaTHOE

J6 =

1—‘2)64 _1‘ | YPAaBHCHHUC. 1_|_‘2x4 _1|
>

J6 =

2x? 2x°

xt+J6xr —1=0; unn x* —6x7 =0

/




- R

2 KBaJpAaTHBIX YPABHCHUS,

x = () - noctopoHHHii KOpEeHS
. —J6-410 ) :
x© = ; < Oxopmeii vet; 4! =./4
_afg o sl
xz__\/g-l—\/ﬁ. v, =-46; x,=+6
2 >
. \/—«%+\/ﬁ_ x_+\/—£+\/ﬁ.
| — 5 2 >
2 2

OTtBeT: —\/_\E“L‘/E; +\/—\%2+«/ﬁ; ~4l6:+4/6

2
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/MeTou pPa3noXXeHna Ha npocTenLune upo6|/|\

x+1 x—2 x—3 x+4
+ + +
x—1 x+2 x+3 x—4
x—1+2 x+2-4 x+3-6 x—4+8
+ + + =
x—1 xX+2 x+3 x—4

=4 xzlx#-2,x#-3,x#4]

4

BrigensieM u3 yuciurels 1 1 nepeHoCuM:
L+—%—+1— 4'-+L— 6 +1+ 8

x—1 x+2 x+3 x—4
x—4+4x—1_2x+6+3x+6_O

(x—D(x-4) (x+2)(x+3)
(5x—8xx2+5x+%ﬂ—(5x+l2xx2—5x+4):5x2+5x—16
5x° +5x-16=0
—5—ng§,—5+J§B_

OTBer: X

\_ 10 10 )
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HepaBEeHCTBO TpEyrojabHHUKA

(EBKiIMI0Ba reoMeTpHs)

AC| < |AB| +|BC),

3.

. BHemHui yroi Oosblie

BHYTPEHHETO, C HUM HE
CMEXHOTO

. IIpoTuB OoJbIIEH

CTOPOHBI JICKHUT
OOJIBIIMK BHYTPECHHHUM
yTOJI

IIpoTuB OoOJIBIITIETO
BHYTPEHHETO yIJa
JIEKUT OOoNbIIas
CTOpPOHA




HepaBeHCcTBO KoLun

Ecan al ° az gesssssss o an - HCOTPHIATCIIBbHBIC HHCJIa, TO IIPH

a+a,+..+a,
Z’{/al ¢ Ay e 0l
¥l

PR

3TO PAaBCHCTBO BBIIIOTHACTCA TOI'IAa I TOJIBKO TOI'Ia, KOI'ld

a, =a, =..a

n
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3agada: I3 Bcex paBHOBEIMKUX TPEYTOJLHUKOB HAWTH

TPCYI'OJIbHUK HAMMCHBIIICTO IICPUMCTPA.

IlycTh X, y, Z— CTOPOHBI TPEYTOJIbHUKA, TOT/A:

3 X+V+Z X+V—Z X+Z—-V Z+V—X
xX+y+z=—( - + : - — + : ).
4 3 1 1 1

[Ipumenum HepaBeHCTBO Komiu:

I’ - ) — - - ’ - . -
||l+.1‘+.-’. *.\+'\ —l *.\'i".-'._} *'."+J — X _

x+y+2z =234 =
3 1 1 1
I- r
I | ¥ )4 7 ; ) —Z (+Z -V B oI | f
= R |‘| 1,* ||'('\+:‘,+“.*A+-‘ PR RTE— Py Yere '\)= 3% l'—],_*5=\"’3‘
V3 \ 2 2 2 2 V3

HaunMeHnbiiee 3HaduceHUE IICPUMCTPaA paBHO /3.5

JlocTuraercs npu X=y=z

™




HepaBeHcTBa C Moaynem

COOTHONIEHUE IBYX BEJIIMYMH, OJIHA U3 KOTOPBIU
UMEET MOYJIb, IOKA3bIBAIOIIEE, YTO OJHA BEJIUYHNHA
OOJIbIIIE WJIM MEHBIIIE APYTOM.

MeToapl peleHusA:

® MeTon MpOMEKYTKOB
® [ paduueckuii




2
Mpumep: |x‘ > X —X

3=

1. Paccmorpum
y=x"—x

“+—>  9.xc (0;2)

OtBer: (0;2)




a+9
9

4+5+a
=4+5-a

=d

D/4
D/4

5

b

0
0

4x

\x
a
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2
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2
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Mpumep|3x - 1] - |x - 1|< 10

— _l — 1 - X
: 1
x=0; -(x-D+x-1<10 x=-5(-53)
x=0,5; Bx-1)+x-1)<10; 4x <12; X,<3; [%)), |
x=2; Gx-D-(x-D<10;  x<5 (15




HepaBeHCcTBa Cc napamMmeTpamu

HepaBeHCTBO

f(a,b,c,.k,x) > ¢ (ab,c,.kx),

DI (& a,b,c,...k — IHapaMeTphl, a X —
JIIEVUCTBUTEIIbHAA IIEPEMEHHAS BEJIIMUNHA,

Ha3bIBA€TCSI HEPABEHCTBOM C OJIHUM
HEU3BECTHBIM, COACPKAIMM MapaMETPBhI.




-

[Mpumep: s Bcex J0MyCTUMBIX 3HAYEHUH MTApaMETPa a PELIUTH

HEPABEHCTBO:
Jx—a+~2a-x+Ja-1+/3-a>0
x—a>0; (a—120;
<\2a—x20; <\3—a20;
x € |a; 2a] a€|1;3]

Otser: [1;3}[a;2a]




3amada: Havpure BCce 3HAYECHUS a MPHU KOTOPBIX HEPABEHCTBO
HC UMECT pell x* + (2a+ 6) + 12a+4 <0

y=x*+2a+6)+12a+ 4

[’ paduk — mapabosa, BETBU BBEPX

b 2 2
Zz(a+3) —(12a+4) =a“—6a+5

a’? —6a+5<0
L<a<5

Otsger: (1;5)

™
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3amava: HanTu Bce 3Ha4YeHne napameTpa g, NPy KaXKaom
N3 KOTOPbIX MHOXXECTBO PELLEHUN HepaBeHCTBAa

(x -q)(q-2x-8)>0
HEe COOEePXUT HM OOHOIo peLleHUs HepaBeHCTBa <4

( (

<xz—q>0, x° —g<0,

y
g —2x—-38>0; q—2x—-38<0;
<ﬁ<xa <b>x%
q>2x+38; g<2x+38;







OtBeT: Ipu ¢ € (— Ool&]aéoﬂh&e-ﬁ@p)aBeHCTBo HE

COACPKUT HU OJHOI'O PEIICHUS HEPABEHCTBA
2
x° <4




f(x) =

MeToa “Pomawukn”

f(x) >0 (cooTBEeTCTBEHHO <, <, >), Ie

(k,x+a)" (k,x+a,)”..(k.x+a )"
Vg b ) x4, ) A xth,)

Ny, ,....00 M, M, ,....H, -parypanbHble 4ncia
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[Tpumep: (X + 1)(x—2) 2>
Paccmorpum pynknuro f(x)=(x+1)(x-2)(x-2)

Hymu dysknmn: x,=-1, x,=x,=2

N

OtBet: (—1;2) Y (2; +x).




[Ipumep: B-x)(x=7)° >()
x’(2x - 8)*
Paccmorpum dyHKImIO f(X)= B-x)x=7)"
x*(2x-8)*

x£0. x#£4
Hynn pyHkmum: x=3, x=7

4\ -)
=it 'ﬂ\\ ".‘\‘ / / e
S Y
\ =

0

Otert: (0; 3] A 74.
\_ Y




\_

3akno4yeHne

MB&I mocTaBuIN Oepesr COOOM 3aJa4M:

® V3y4yuTh HECTAHAAPTHBIE METOAbBI PELICHUSA YPABHECHUN
1 HEPABECHCTB

O Haytﬂ/ITI)CH HCIIOJIB30BATh NX HA IIPAKTHKC

® Co31aTh HAISAAHYIO U IIOHATHYIO IIPE3CHTAIMIO IS
03HAKOMUTEILHBIX 1IEJIEU

® O3HAaKOMHTbB KJIACC C 3TUMHU METOJIAaMH IIPU MTOMOIIA
HAITISIAHBIX TPUMEPOB

® Co3zpgaTh marnky ¢ MarepuajiaMu padOThI

CyuraeM, 4TO HAMCUCHHbBIC HAMM €N
OOCTUTHYTHI.




Cnacubo 3a
BHUMaHue!




